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Παράρτημα V: Κατάλογος προβλεπόμενων καταργήσεων 

Αρ

ιθ

. 

Τομέας 

πολιτικής Τίτλος Λόγοι κατάργησης 

1.  Θαλάσσιες 

υποθέσεις 

και αλιεία 

Κανονισμός (ΕΚ) αριθ. 1300/2008 του Συμβουλίου, της 18ης 

Δεκεμβρίου 2008, για τη θέσπιση πολυετούς σχεδίου για το 

απόθεμα ρέγγας που κατανέμεται δυτικά της Σκωτίας και για την 

αλιεία του αποθέματος αυτού 

Το εν λόγω σχέδιο για τη ρέγγα περιέχει παρωχημένα σημεία αναφοράς και δεν 

εφαρμόζεται πλέον. Συνεπώς, μπορεί να καταργηθεί. 

2.  Φορολογία 

και τελωνεία 

Οδηγία 79/802/ΕΟΚ της Επιτροπής, της 6ης Σεπτεμβρίου 1979, 

περί των εμπορευμάτων που έχουν τεθεί υπό καθεστώς 

τελειοποιήσεως προς επανεξαγωγή, τα οποία, σε περίπτωση 

εισαγωγής σε ελεύθερη κυκλοφορία, θα ετύγχανον του 

ευεργετήματος ευνοϊκού δασμολογικού καθεστώτος, λόγω του 

ιδιαιτέρου προορισμού τους   

Η εν λόγω οδηγία είναι περιττή καθώς τα εμπορεύματα στο πλαίσιο του καθεστώτος 

ειδικού προορισμού εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του κανονισμού 2658/87 για το 

κοινό δασμολόγιο (παράρτημα I) και, επιπλέον, το καθεστώς τελειοποίησης προς 

επανεξαγωγή και το καθεστώς ειδικού προορισμού διέπονται πλέον από τον 

ενωσιακό τελωνειακό κώδικα (ΕΤΚ). 

3.  Δικαιοσύνη 

και 

εσωτερικές 

υποθέσεις 

Κοινή Δράση 98/699/ΔΕΥ για το ξέπλυμα χρήματος, τον 

προσδιορισμό, τον εντοπισμό, τη δέσμευση, την κατάσχεση και τη 

δήμευση των οργάνων και των προϊόντων του εγκλήματος 

Η εν λόγω πράξη αντικαταστάθηκε πλήρως από την οδηγία 2014/42/ΕΕ σχετικά με 

τη δέσμευση και τη δήμευση οργάνων και προϊόντων εγκλήματος για όλα τα κράτη 

μέλη που συμμετέχουν στην οδηγία (όλα εκτός από τη Δανία και το Ηνωμένο 

Βασίλειο). Οι περισσότερες διατάξεις της έχουν ήδη αντικατασταθεί από την 

απόφαση-πλαίσιο 2001/500/ΔΕΥ (για το ξέπλυμα χρήματος, τον προσδιορισμό, τον 

εντοπισμό, τη δέσμευση, την κατάσχεση και τη δήμευση των οργάνων και των 

προϊόντων του εγκλήματος), που εφαρμόζεται επίσης στη Δανία και το Ηνωμένο 

Βασίλειο. Οι υπόλοιπες διατάξεις είναι γενικές συστάσεις χωρίς δεσμευτική αξία που 

εφαρμόζονται στο εξής μόνο στη Δανία και το Ηνωμένο Βασίλειο. 
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